
Pour le lundi :
Orthographe : savoir écrire la phrase sans erreur.

Kanti et son frère aîné habitaient seuls une petite 
maison blanche, près du chemin de fer.

Pour le lundi :
Conjugaison : Conjugue le verbe à d’autres temps 
Passé 
composé

Passé simple Imparfait Présent Futur

Ils habitaient

Pour le mardi :
Orthographe : Décline un groupe nominal lorsque c’est possible.
Masculin singulier Masculin pluriel Féminin singulier Féminin pluriel

Son frère aîné

Pour le jeudi :
Lexique : Complète en t’aidant du dictionnaire si besoin

LE CHEMIN

Noms de la même famille
 

Mots de sens proche Mots de sens
contraire

Verbes de la même famille

Autres mots de la même famille

Expressions

Pour le vendredi :
Choisis les mots qui conviennent pour compléter les phrases.
 un accusé un âne l’automne un avocat une description une exportation le fer
 du gaz le gazon un logiciel la pression la soie une terrine féru imposant nu 
tracer discriminer léguer

L’______________ est un fruit à noyau.

A sa mort, cet homme riche _____________ sa fortune à ses enfants.

L’_______________ défend l’___________________.

Pour ne pas être en retard à l’école, il a ___________ sur le chemin.

Il est ______________ d’informatique, il sait utiliser tous les ____________.

Cette entreprise vend des marchandises à l’étranger : elle fait des 
____________________.

Pour qu’ils soient prêts à l’heure, maman met la _______________ à ses 
enfants.

La vapeur d’eau est de l’eau sous la forme de _________________.

En entrée, nous avons mangé une _________________ de poissons.

Cet athlète avait trop de __________________ sur ses épaules, il a perdu en 
finale.

Pour lutter contre le réchauffement du climat, les hommes doivent réduire les 
émissions de __________ à effet de serre.

Le _________ naturel est une source d’énergie.

Le baromètre sert à mesurer la ________________ atmosphérique.

Ma grand-mère fait cuire cette viande dans une ___________________.

Les automobiles produisent des _________ d’échappement qui polluent.

Cet homme est mis à l’écart à cause de ses origines différentes : il est

 ________________________.


